

来自防汛抗灾一线的报道 众志成城 重建家园

孝义市全力以赴应对汛情

本报讯(记者 阮兴时)10月2日晚20时至6日下午15时,孝义遭遇持续降雨,累计降雨量达到241.2毫米,突破历史极值。孝义市境内文峪河、磁窑河等河流水位暴涨,部分河段发生漫堤险情,大孝堡镇、梧桐镇、振兴街道沿河15个村被淹,大田农作物受损面积达到5万余亩,500余个设施蔬菜大棚作物全部被毁,牲畜受灾严重。

面对严峻复杂的汛情,市委、市政府主要领导作出明确指示,实地指挥督导。期间,市委孙大书记深入程家庄村,详细了解村民撤离、入水口封堵、防灾自救措施落实情况,强调要始终把群众生命安全放在第一位,全力组织转移避险群众及时撤离,确保不

房屋因长时间浸泡而倒塌。孝义市退役军人事务局预先组建50人的防汛救灾突击队,准备装载机、挖掘机、铁锹、雨靴等救灾物资,第一时间奔赴救灾第一线,主动参与受灾群众转移疏散,物资输送。截至9日,大孝堡镇、梧桐镇、振兴街道乡村两级出动抢险人员2000余人,调动挖掘机和装载机机械100余台、车辆300余台、大排量水泵20余台,在进行村内排水的同时,对进村口、入水口进行了封堵。按照乡不漏村、村不漏户的原则,组织受灾区域群众采取投亲靠友、集中安置等方式,共撤离群众1.6万余人。

面对汛情,全市上下、全民一心,全面投入到抢险救灾工作中。孝义晋味园、万家快捷酒店、谷丰宴会厅等爱心企业为坚守一线的救援队伍送来热气腾腾的免费午餐。武警吕梁支队执勤二中队40余名官兵连夜抵达孝义,搬运安置点建设所需物资、安装床铺,经过16个小时的奋战,吕梁职业技术学院受灾群众集中安置点设置完成。利用学校、酒店等,共设置了集中安置点56个,可安置受灾群众3648人,并保障受灾群众吃、穿、住、医等基本生活。“中午吃了面条、炒豆腐,还为我们发了牙膏、牙刷、毛巾以及防疫用的口罩。”寒冷的深秋,爱心人士住,温暖着每一位受灾群众的心。



孝义市妇联深入大孝堡镇捐赠爱心救灾物资

本报讯 10月9日,孝义市妇联积极响应市委、市政府的号召,第一时间向全市基层妇联组织、爱心女企业家、广大妇女和家庭发布“巾帼聚力 防汛抗洪”倡议书,大家积极伸出援助之手,捐赠物资,支援大孝堡镇抢险救灾和灾后重建。

汾阳市人民检察院开展抗洪救灾捐赠活动

本报讯(记者 刘少伟 通讯员 刘桓雨)大灾凝聚大爱,危难更显担当。10月11日,汾阳市人民检察院捐赠物资、文明办、团市委发出紧急号召为灾区捐赠物资,检察干警纷纷行动起来,以实际行动支持防汛救灾,帮助受灾群众尽早渡过难关。

孝义市人社局组织受灾群众开展技能提升培训

本报讯 连日来,受连日强降雨以及文峪河水库泄洪影响,孝义市受灾群众被集中转移安置,针对转移安置人员居住密集,年龄结构特点,10月14日,孝义市人社局在华创职业培训学校组织开展为受灾群众技能培训,使受灾群众学有所学,安心渡过安置期。

兄弟手足情深,多支救援队奋战孝义救灾一线

本报讯(记者 李雅萍 通讯员 武殊君)10月12日上午,孝义市大孝堡镇霍家堡村南口,来自柳林、岚县的救援队队员已经在此连夜奋战了十几个小时,村内的积水在水泵轰鸣声中大量排入汾河,水位降,人心安。

孝义市多警联动全力护送防汛救灾车辆安全快速抵达灾区

本报讯(记者 王涛 通讯员 张如慧)近日,受连日强降雨及文峪河水库泄洪的影响,孝义市大孝堡镇部分村庄发生内涝灾情,人民群众生命财产安全受到严重影响。阳泉曲派出所、阳泉曲交警大队深入贯彻上级部署,主动作为,通过警车带道方式,全力保障运输救援物资车辆安全快速通行,为防汛救灾保驾护航。

汾阳市周密安排全力以赴扎实开展防汛抗灾工作

本报讯(记者 刘少伟)近日,连续降雨致使部分地区不同程度出现洪涝灾害后,汾阳市各级各相关部门放弃节假日休息,全力以赴,严防死守,周密安排,全面开展防汛抢险救灾工作。

文水县下曲镇:防汛抢险守好一线

本报讯(记者 王涛)连日的强降雨天气持续,让文水县下曲镇出现汛情,降雨量达到228.6毫米,汾河水位上涨明显,部分农田、渠道、道路、房屋遭到破坏,其中忠义村、下曲村、北齐村等村内涝严重。

为了迅速防止汛情带来更大的损失,该镇把防汛作为最紧迫的任务,全员备战,勠力同心做好排查险情、人员转移、应急处置等工作,坚决打赢防汛攻坚战。该镇制定了全镇防汛应急预案,明确了抢险救灾的措施、人员分工等,准备好水泵、装载机、挖掘机、雨衣、雨靴等救灾物资,同时在各村组建防汛抢险救灾应急队伍,迅速投入到抢险救灾中,力争把水灾损失减少到最低程度。

国庆节期间,该镇党员干部取消国庆休假,全员上岗进村排查险情。村“两委”干部全部到位、靠前指挥,全力做好抢险救援工作。各村分组分次昼夜24小时不间断拉网式排查,全力加大对河道、地质灾害易发点、村内易涝点、老旧房屋、独居老人等重点隐患的检查频次,确保不留死角。该镇党委、政府坚持24小时领导带班值班制度,值班人员随时待命,密切关注气象动态,及时掌握水情、雨情、汛情等信息,遇灾情和突发情况,第一时间报告镇防汛办。同时镇纪委组织巡查,发现擅离职守严肃处理。应急抢险救灾队伍随时待命,防汛抢险物资做好台账登记,随取随用,确保突发险情灾情反应迅速,处置科学有力。对内涝严重地段,实施抽水强排,确保不发生人员伤亡。

汾阳市人民检察院开展抗洪救灾捐赠活动

孝义市人社局组织受灾群众开展技能提升培训

孝义市多警联动全力护送防汛救灾车辆安全快速抵达灾区

汾阳市周密安排全力以赴扎实开展防汛抗灾工作

兄弟手足情深,多支救援队奋战孝义救灾一线

孝义市多警联动全力护送防汛救灾车辆安全快速抵达灾区

汾阳市周密安排全力以赴扎实开展防汛抗灾工作

兄弟手足情深,多支救援队奋战孝义救灾一线

孝义市多警联动全力护送防汛救灾车辆安全快速抵达灾区

汾阳市周密安排全力以赴扎实开展防汛抗灾工作

兄弟手足情深,多支救援队奋战孝义救灾一线

孝义市多警联动全力护送防汛救灾车辆安全快速抵达灾区

汾阳市周密安排全力以赴扎实开展防汛抗灾工作



旱地有机小麦播种应重视哪些技术环节

2017-2021年山西农业大学小麦研究所以山西省重点研发计划项目和国家研发计划项目为支撑,以乡宁县万福特有机农业有限公司有机小麦种植基地为平台,以国家相关行业标准为基准,总结了旱地有机小麦播种及播种过程的几项关键技术环节,其可为引领区域有机小麦种植提供技术支撑。

一是产地环境条件检测及种植地选择

(1)产地环境条件检测 对有机小麦种植地检测 依据 GB 3095-2012、GB15618-2018标准分别进行环境空气质量、土壤环境质量风险管控检测,按照《有机产品第1部分:生产》GB/T19630.1-2011设置缓冲带并严格执行转换期。

二是夏闲期绿肥压青、深耕晒垡及农家肥培肥土壤

(1)绿肥压青培肥土壤 每年选择三分之一麦田实施夏闲期绿肥压青培肥土壤,其压青作物可选择大豆或黑豆,麦收后于6月20日前铁茬直播,每亩播种大豆6千克、黑豆5千克;在8月上旬应用秸秆粉碎粉碎,并将秸秆旋耕于土壤腐熟。

三是播前备种、备肥及撒肥

(1)品种选择及备种 选用优质抗逆性强的品种如运早115、长6990、晋麦90号、运早618;对所选品种通过精选,并于播种前7-8天,将种

天气渐凉 蔬菜不必早“添衣”

近段时间,天气日渐凉爽,对于设施蔬菜来说,在棚膜保温作用下,棚内温度依然偏高。因此,蔬菜不必早“添衣”,也就是不用早早覆盖地膜。

韭菜要增产 别根培土有技巧

对韭菜进行别根培土,可以提高地温,促进新根生长,延长韭菜生长期,大大提高产量。下面给大家介绍一下韭菜增产别根培土的技巧。

兄弟手足情深,多支救援队奋战孝义救灾一线

孝义市多警联动全力护送防汛救灾车辆安全快速抵达灾区

汾阳市周密安排全力以赴扎实开展防汛抗灾工作

兄弟手足情深,多支救援队奋战孝义救灾一线

孝义市多警联动全力护送防汛救灾车辆安全快速抵达灾区

汾阳市周密安排全力以赴扎实开展防汛抗灾工作

兄弟手足情深,多支救援队奋战孝义救灾一线

孝义市多警联动全力护送防汛救灾车辆安全快速抵达灾区

汾阳市周密安排全力以赴扎实开展防汛抗灾工作